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YBaxaemas Anekcanpmpa! [lymaio, Bama npo6iema pemaeMa. HabepuTtech xpabpoCcTu 1 CXOOUTE K
Bpauy ypoJiory, o0CiIenyuTech: Ha YPOoreHUuTanbHy0 uHdpekimo MmetogoM [TIIP-quarnocTuku
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[IH, TaPHEPEIINIE, MUKOIIJIa3MbI, ypearnaa3Mbl, KaHOUOH), IIOCEB MOYM Ha
Gbopy ¥ 4YBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM, O0IIMY aHATM3 MOYH, aHa/IKN3 Mo4Yu 1o HeunmnopeHko,
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIy3BIPS C OIPEHEIEHUM KOJIMUeCTBa OCTaTOYHOU Moyun). [Tocnie monydyeHus
pe3ynbTaToB 00CIeNoBaHNY MOXKHO OyMeT onpefenuThCs C fanbHenInel TakTuKou. Ecnu 4o -
IIHIINTE.



